AJAX

FireProtect 2 RB (CO)
Jeweller

Model name:
FP2J6xxx(EU/AU/SA/IN/MA)

Product name: CO alarm

ajax.systems /
support/deices/
fireprol ect2-rb-
xxx — digits from 0 to 9 indicate the device modification. co/

Quick Start Guide

Before using the device, we strongly
recommend reviewing the User Manual
on the website.

KopoTka iHCTpyKuist
MepLu HX BIUKOPUCTOBYBATU NPUCTPIN,
03HalOMTECS 3 IHCTPYKLEtO 3 BUKOPUCTaHHS Ha CaTi.

KpaTkas MHCTPYKUMs
Mpexae Yem UCToNb30BaTL YCTPOMCTBO,
13y4nTe PyKOBOACTBO N0Nb30BATENA Ha caiiTe.

Guia rapida
Antes de usar el dispositivo, recomendamos revisar
el Manual de Usuario en el sitio web.

Guida rapida
Prima di utilizzare il dispositivo, si consiglia di consultare
il Manuale Utente disponibile sul sito.

Guide de démarrage rapide
Avant d'utiliser l'appareil, nous vous recommandons
de consulter le manuel d'utilisateur sur le site.

Schnellstartanleitung
Bevor Sie das Gerat verwenden, empfehlen wir hnen,
das Online-Benutzerhandbuch zu lesen.

Uzivatelska pfirucka
Pred pouzitim zafizeni doporucujeme prostudovat
dalsi informace uvedené na webu.

Uzivatel'ska prirucka
Pred pouzitim zariadenia odpordcame
prestudovat dalie informécie uvedené na webe.

Krétka instrukcja

Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia
zdecydowanie zalecamy zapoznanie sig z Instrukcja
obstugi na stronie internetowej

AS Nanufacturing LLC timto prohladuie, ze radiové zafizeni typu FP2J6000EU je v
soukdu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k

dispzici na nasledujici internetové adrese: ajax.systems/standards/.

Tenl produkt Ize pouZivat ve vsech clenskych statech EU.

AS Nanufacturing LLC tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu FP2J6000EU
je vailade so smernicou 2014/53/EU. Uplné znenie Vyhlésenia o zhode EU je
doslipné na tejto internetovej adrese: ajax.systems/standards/.

Tenb produkt je mozné pouzivat vo vietkych ¢lenskych §tatoch EU.

Niniszym AS Manufacturing LLC o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu
FP2J6000EU jest zgodne z dyrektywa 2014/53/EU. Peiny tekst deklaracji
zgoinosci UE jest dostgpny pod nastepujacym adresem internetowym:
ajaxsystems/standards/.

Produkt ten moze by¢ uzywany we wszystkich krajach cztonkowskich UE.

Prinprezenta, AS Manufacturing LLC declard cd echipamentele radio
FP26000EU sunt in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al
dechratiei de conformitate UE este disponibil la urmétoarea adresd de internet:
https://ajax.systems/standards/.

Acest produs poate fi utilizat in toate statele membre UE.

Model index
IHaexc Moaeni
WHpeke mogenu
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Operation frequency

Poloui yactoTu

Patoue 4acToTbl

Frecuencia de operacion
Frequenze di funzionamento
Fréuence de fonctionnement

Arbeitsfrequenz Modellindex
Provozni frekvence Index modelli
Prevadzkova frekvencia Index modelu

Indeks modelu
Indexul modelului

Czestotliwos¢ pracy
Frecventa de operare

91585-926.5 MHz AU
921-922 MHz SA
865-867 MHz IN

868.0-868.6 MHz EU
868.7-869.2 MHz MA

m FireProtect 2 RB (CO) Jeweller is a wireless CO alarm.

MaxkcumanbHa e(beKTMBH_a <20 MBT

BUMNpoMIHiOBaHa MNOTY>KHICTb

[anbHicTb pagiocnrHany 10 1700 m (3a BigcyTHOCTI NepeLukop)
YKnsnerHs 2 6atapeiikn CR123A

TepMmin poGoTu Big GaTapel Ao 10 pokie

[liana3oH po6ounx Temneparyp Bia 0°C fo +50°C

[lonycTmMa BonoricTb no 80%

Poamipu 43,5 x 86 x 86 MM

Bara 145651

Komnnekrauisi: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 6atapeiiki CR123A
(nonepeaHs0 BCTaHOBEHI); 3. MOHTaXHUiA KOMMNeKT; 4. KopoTka
IHCTPYKUIA.

YBATA: PV3VK BUBYXY Y BUMALKY SAMIHW HA BATAPEID
HEMPABW/TbHOIO TUMY. yTVJﬂI3yl7ITE BWKOPVICTAHI BATAPET
BIANOBIAHO A0 IHCTPYKLIN.

CMPOLLEHA JEKJTAPALIA MPO BIAMOBIAHICTb
CnpasHim TOB «AC MaHiodekuypiHr 3asBnse, Lo Tvn
pagioo6naaHarHs FP2J6000EU Bignosiaae TexHiuHoMy
pernameHTy pagioobnagHaHHs.

TOBHMIA TEKCT AeknapaLlii Npo BiANOBIAHICTb AOCTYMHWA HA BeG-caiiTi 3a
afpecoto: ajax.systems/ua/standards.

TapaHTiiiHi 3060B'A3aHHs: [apaHTiA Ha NPUCTpol Ajax fjie NpoTArom f1BOX
POKIB Bif ATV MOKYNKK. AKLIO NpUCTPIt He NpaLtoe HaneXHUM HYHOM,
PEKOMEHAYEMO CMOYaTKy 3BEPHYTUCA B CNyx6y NATPUMKA — B MONOBUHI
BUNAAKIB TEXHIYHI NUTAHHSA MOXYTb GyTH BUPILLEH] BifAaneHo.

[OBHMII TEKCT rapaHTiliHWX 3060B'A3aHb — Ha CaiTi:
ajax.systems/ua/warranty.

Yropa KopucTyBava: ajax.systems/ua/end-user-agreement. TexHiuHa
niaTpumMka: support@ajax.systems

[laTa BUrOTOB/IEHHS! BKA3aHa Ha Haninui Ha [AHi KOpo6KkK. Hasea,
MICLIE3HAXOYKEHHS Ta KOHTaKTU iMnopTepa Brasai Ha naKoBaHHi.

Po3spobneHo Ajax
Appeca: ByNl. Cknsiperka, 5, M. Kuig, 04073, Ykpaita.

Maximum effective radiated power <20 mwW

Radio signal range up to 1,700 m (in an open space)

Power supply 2 batteries CR123A

Operation from battery up to 10 years

WWW. aj:w Y

[laTa M3roToB/EHNs YKaaaHa Ha Hakleike Ha AHe KOPOOKW.
HavmMeHoBaHWe, MECTOHAXOXKAEHNE U KOHTaKTbl UMnopTepa ykasaHbl Ha

ynakoBKe.
Paspa6oTaHo Ajax

Aapec: y51. CknsipeHKko, 5, . Kues, 04073, YkpaunHa.

www.ajax.systems

FireProtect 2 RB (CO) Jeweller es un detector inaldmbrico de
monaoxido de carbono.

Potencia radiada efectiva maxima

<20mW

Alcance de comunicacion

hasta 1.700 m (sin obstéculos)

Alimentacion

2 baterias CR 2/3

Duracion de la bateria

hasta 10 afios

Rango de temperatura de operacién

de0°Ca+50°C

Humedad permisible

hasta 80%

Dimensiones generales

43.5x 86 x 86 mm

Peso

145659

Equipo completo: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 baterfas CR123A
(preinstalada); 3. Kit de instalacion; 4. Guia rapida.

PRECAUCION: RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR
UNA DE TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE

ACUERDO CON LAS INSTRUCCIONES.

Garantia: Los dispositivos Ajax tienen una garantia de dos afios a partir de
a fecha de compra. Esta garantia no se aplica a la pila preinstalada. Siel

dispositivo no funciona correctarmnente contacte con el servicio técnico. En
la mitad de los casos los problemas técnicos se pueden resolver de forma

remota.

El texto completo de la garantia esta disponible en el sitio web:

ajax.systems/es/warranty.

Contrato de usuario: ajax.systems/es/end-user-agreement.

FireProtect 2 RB (CO) Jeweller — 970 6eCnpOBOAHOM AATHMK
yrapHoro rasa.

Soporte técnico: support@ajax.systems

La fecha de fabricacion estd indicada en una pegatina en la parte inferior de
a caja. El nombre, la ubicacion y los contactos del importador se indican en
el paquete.

Disefiada por Ajax

Direccién: c/Sklyarenko 5, 04073 Kyiv, Ucrania.

www.ajax.systems/es

Makcumanbrasn addexTusHan <20 MBT

wnsny4aemas MOLLHOCTb

Operating temperature range from 0°C to +50°C

JlanbHoCTb paguocurHana 10 1700 M (Mpu OTCYTCTBIUW NPErpag)

Ghid rapid de pornire ; - = =
fnainte de a utiliza dispozitivul, va recomandm Operating humidity up to 80% MuTanue 2 6atapeitkn CR123A
insistent s& consultati manualul de utilizare de pe site Dimensions 43,5 x 86 x 86 mm Cpok paboTbi OT ariemeHTa nuTarus | 40 10 net
Hereby, AS Manufacturing LLC declares that the radio equipment type Weight 145659 | [wanasoH paGoumx Temneparyp ot 0°C fo +50°C
FP2J6000EU is in compliance with Directive 2014/53/EU. The ful text of ] . - | 20%
c E the EU declaration of conformity is available at the following intemet Complete set: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 batteries CR1 23A (pre- ‘ HlonyCTuMEH BIRRHCCT: il
address: ajax.systems/standards/. installed); 3. Installation kit; 4. Quick Start Guide. | Pasveps 435 x 86 x 86 MM
This product can be used across all EU member states. CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN | B 14565
ec 651

Por la presente, AS Manufacturing LLC declara que el equipo de radio tipe
FP2J6000EU cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de
declaracion de conformidad de la UE esté disponible en la siguiente direccion
web: ajax.systems/es/standards/.

Este producto puede ser utilizado en todos los estados miembros de la LE.

Con la presente AS Manufacturing LLC dichiara che il tipo di apparecchigura
radio FP2J6000EU & conforme alla Direttiva 2014/53/EU. |l testo complelo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo web:
ajax.systems/it/standards/.

Questo prodotto pud essere utilizato in tutti gli stati membri dellUE.

Par la présente, AS Manufacturing LLC déclare que Iéquipernent radio detype
FP2J6000EU est conforme 4 la directive 2014/53/UE. Le texte intégral ¢ la
déclaration UE de conformité est disponible & l'adresse web suivante:
ajax.systems/fr/standards/.

Ce produit peut étre utilisé dans tous les Etats membres de I'Union eurojgen ne.

AS Manufacturing LLC erklért hiermit, dass der Funkanlagentyp FP2J60I0EUS den
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollsténdige Tt der
EU-Konformitétserkl&rung ist unter folgender Internetadresse verfligbar:
ajax.systems/de/standards/.

Dieses Produkt darf in allen EU-Mitgliedstaaten verwendet werden.

INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE
INSTRUCTIONS.

Warranty: Warranty for Ajax devices is valid for two years after the purchase
date. If the device does not work correctly, you should first contact the
support service — in half of the cases, technical issues can be solved
remotely.

The full text of the warranty is available on the website:
ajax.systems/warranty.

User Agreement: ajax.systems/end-user-agreement.
Technical support: support@ajax.systems

The manufacturing date is indicated on a sticker at the bottom of the box.
Theimporter's name, location, and contact details are indicated on the

package.
Designed by Ajax & '5@

Adidress: 5 Sklyarenka Str., Kyiv, 04073, Ukraine.
wwyw.ajax.systems

\
g% rasy.

i)

gﬁ—‘ FireProtect 2 RB (CO) Jeweller — Lie 6e31p0TOBUI AATHNK Ha[HOTO

Komnnekrauust: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 6atapeiikin CR123A
(NpeaycTaHoBNEHbI); 3. MOHTa)KHbIA KOMNAEKT; 4. KpaTkan UHCTPYKLWS.

BHUMAHWE: PVICK B3PbIBA B C/TYYAE 3AMEHbI HA BATAPEIO
HEMPABUNBHOIO TUMA. YTUM3UPYITE UCMOMB30BAHHBIE
BATAPEM B COOTBETCTBWW C MHCTPYKUNAMW.

[pOAYKLMA COOTBETCTBYET BCEM TPEGOBAHMAM OTHOCALMXCA K
Helt TexHUUYEeCKVX pernameHToB TaMoxeHHoro cotosa (EASC), a
TakXKe HalMOoHaNbHbIX TEXHUYECKNX pernameHToB CTpaH-y4acTH1Y
EASC.

TapaHTuiiHble 06a3aTenbeTBa: [apaHTUA Ha YCTpoiicTBa Ajax pencTeyet
Ha NPOTSHKEHMM ABYX NET ¢ AaTbl NOKyNKu. ECm ycTpoiicTeo pabotaet
HeHaznexalLyM 06Pasom, PEKOMeHAYeM CHavana oGpaTuTbCA B CyKOy
NOAAEPIKKI — B NOSIOBUHE Cly4aes TEXHNUECKME BONPOCHI MOTYT 6biTb
peLueHbl yaanéHHo.

MOAHbIN TEKCT rapaHTUiHbIX 06A3aTeNbCTB Ha CaiTe:
ajax.systems/ru/warranty.

MNonb3oBaTeNbCKoe CorNalleHue:
ajax.systems/ru/end-user-agreement.

TexHuueckas nogaepyka: support@ajax.systems

FireProtect 2 RB (CO) Jeweller & un rilevatore wireless di
monossido di carbonio.

Potenza irradiata efficace massima <20 mW

Raggio di comunicazione fino a 1700 m (in campo aperto)

Alimentazione 2 batterie CR123A
Durata della batteria fino a 10 anni
Temperature di funzionamento da0°Ca+50°C
Umidita massima ammissibile fino a 80%

Dimensioni 43.5x 86 x 86 mm

Peso 145,659

Set completo: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 batterie CR123A
(preinstallate); 3. Kit di installazione; 4. Guida rapida.

ATTENZIONE: RISCHIO DI ESPLOSIONE IN CASO DI SOSTITUZIONE DELLA
BATTERIA CON UN TIPO DI BATTERIA NON COMPATIBILE. SMALTIRE LE
BATTERIE USATE SECONDO LE ISTRUZIONI.

Garanzia: | dispositivi Ajax sono coperti da una garanzia valida per due anni
a partire dalla data di acquisto. Tale garanzia non & valida per la batteria in
dotazione. Se il dispositivo non funziona correttamente, si prega di
contattare il servizio di supporto. Nella meta dei casi si riesce a risolvere i
problemi tecnici a distanza.

Il testo integrale della garanzia & disponibile sul sito:
ajax.systems/it/warranty.

Contratto con l'utente finale: ajax.systems/it/end-user-agreement.
Supporto tecnico: support@ajax.systems

La data di produzione & indicata sulladesivo rotondo sul fondo della scatola.
Il nome, 'ubicazione e i contatti dellimportatore sono indicati sulla
confezione.



Progettato da Ajax

Indirizzo: Skliarenko Str. 5, 04073 Kyiv, Ucraina.

Entworfen von Ajax

Anschrift: Skljarenkostrale 5, 04073 Kiew, Ukraine.

Zasigg sygnatu radiowego

do 1700 m (na otwartej przestrzeni)

www.ajax.systems/it Wwww.ajax.systems Zasilanie 2 baterie CR123A
; 5 Czas pracy na zasilaniu bateryjnym do 10 lat
m FireProtect 2 RB (CO) Jeweller est un détecteur sans fil de FireProtect 2 RB (CO) Jeweller je bezdratovy alarm CO.
monoxyde de carbone. Dopuszczalna temperatura pracy od 0°C do +50°C
Puissance apparente rayonnée <20 mw Maximalni efektivni vyzareny vykon <20 mw Dopuszczalna wilgotnosé do 80%
maximale
Dosah komunikace do 1700 m (bez prekézek) Wymiary 43,5 x 86 x 86 mm
Portée de communication jusquéa 1700 m (en champ libre) A
Napajeni 2 baterie CR123A Waga 145659
Alimentation 2 batteries CR123A ‘ — - N
m——— 5 VydrZ baterie az 10 let Kompletny zestaw: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 baterie CR123A
urée de vie des batteries jusqua 10 ans { i ie): i iny: Stka i i
Jusq Rozmez! provozni teploty 0d 0°C do +50°C (zainstalowane fabrycznie); 3. Zestaw instalacyjny; 4. Krétka instrukcja.
Plage de température de de 0°C a+50°C " " - " UWAGA: RYZYKO WYBUCHU W PRZYPADKU WYMIANY BATERII NA
fonctionnement Rozmezi provozni vihkosti do 80% NIEPRAWIDEOWY TYP. ZUZYTE BATERIE NALEZY UTYLIZOWAC ZGODNIE
Humidité admissible jusqu'a 80% Rozméry 43.5x86x86mm Z INSTRURG: Ay
- - — Gwarancja: Gwarancja na urzgdzenia Ajax obowigzuje przez dwa lata od
Dimensions générales 43,5 x 86 x 86 mm hmotfiost 14565¢ daty zakupu. Jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo, zalecamy najpierw
Poids 145659 Obsah baleni: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 baterie CR123A skontaktowac sig z naszym dziatem wsparcia, poniewaz problemy

Kit complet: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 batteries CR123A
(préinstallées); 3. Kit d'installation; 4. Guide de démarrage rapide.

AVERTISSEMENT: RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REME’LACEE
PAR UN MODELE INCOMPATIBLE. ELIMINEZ LES BATTERIES USAGEES
CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS.

Garantie: Les appareils Ajax sont couverts par une garantie valable deux
ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne s'applique pas a la
batterie fournie. Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez
d'abord contacter le service d'assistance — dans la moitié des cas, les
problemes techniques peuvent étre résolus a distance.

Le texte intégral de la garantie est disponible sur le site Internet :

ajax.systems/fr/warranty.

Accord d'utilisation : ajax.systems/fr/end-user-agreement.
Support technique : support@ajax.systems

La date de fabrication est indiquée sur un autocollant situé au fond de la

boite. Le nom, la localisation et les contacts de Iimportateur sont indiqués

sur l'emballage.
Congu par Ajax

Adresse: 5 rue Skliarenko, 04073, Kyiv, Ukraine.

(predinstalovana); 3. Spojovaci materidl; 4. Uzivatelska prirucka.

UPOZORNENI: RIZIKO VYBUCHU V PRIPADE POUZITI NESPRAVNEHO
TYPU BATERIE. POUZITE BATERIE ZLIKVIDUJTE V SOULADU SPOKYNY.

Zaruka: Zéruéni Ihita pro zafizeni od Ajax trva 2 roky od zakoupeni produktu
a nevztahuje se na pfiloZzenou baterii, Pokud zafizeni nepracuje spravné,
doporugujeme nejprve kontaktovat technickou podporu — v poloviné
pipadd mohou byt technické problémy vyfegeny na dalku.

Uplné znéni zéruky je k dispozici na webovych strankach:

ajax.systems/warranty.

Uzivatelskd smlouva: ajax.systems/end-user-agreement.
Technicka podpora: support@ajax.systems.

Datum vyroby je uvedeno na $titku ve spodni &ésti krabice. Jméno, umisténi
a kontaktni Udaje dovozce jsou uvedeny na obalu.

Navrhol Ajax

Adresa: Sklyarenko 5, Kyiv, 04073, Ukraine.

www.ajax.systems

techniczne mozna rozwigzaé zdalnie w potowie przypadkéw.

Petny tekst gwarancji dostepny jest na stronie:

ajax.systems/warranty.

Umowa uzytkownika: ajax.systems/end-user-agreement.
Wsparcie techniczne: support@ajax.systems.

Data produkciji jest podana na naklejce na spodzie pudetka. Na opakowaniu
podana jest nazwa importera, jego lokalizacja oraz dane kontaktowe.

Zaprojektowane przez Ajax

Adres: 5 Sklyarenka Str., Kyiv, 04073, Ukraine.

www.ajax.systems

(8] FireProtect 2 RB (CO) Jeweller este o alarmé de CO far3 fir.

Putere radiata efectivd maxima

<20 mwW

Distanta de propagare a semnalului
radio

pané la 1700 m (in spatiu deschis)

m FireProtect 2 RB (CO) Jeweller je bezdrotovy detektor CO.

www.ajax.systems Maximalny vykon radiového signalu <20 mwW
m FireProtect 2 RB (CO) Jeweller ist ein drahtloser Dosah komunikdcie a2 1700 m (bez prekazok)
Kohlenmonoxidmelder. Napsjanie 2 batérie CR123A
Maximale effektive Strahlungsleistung | < 20 mw Vydrz batérie az 10 rokov
Ubertragungsreichweite bis zu 1700 m (in offenen Rozmedzie prevéadzkovej teploty od 0°C do +50°C
Umgebungen)

Rozmedzie prevadzkovej vihkosti az do 80%
Stromversorgung 2 batterien CR123A

Rozmery 43,5 x 86 x 86 mm
Lebensdauer der Batterie bis zu 10 Jahre |

Hmotnost 145659

Betriebstemperaturbereich

von 0 °C bis 50 °C

Alimentare

2 baterii CR123A

Functionare din baterii

pand la 10 ani

Interval de temperatura de functionare

de la 0°C pana la +50°C

Functionare in conditii de umiditate

péna la 80%

Dimensiuni

43,5 x 86 x 86 mm

Greutate

14565¢

Continut pachet: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 baterii CR123A
(preinstalate); 3. Kit de instalare; 4. Brosura de utilizare rapida.

ATENTIE: RISC DE EXPLOZIE DACA BATERIA ESTE INLOCUITA CU UN TIP
INCORECT. ARUNCATI BATERIILE UTILIZATE CONFORM

INSTRUCTIUNILOR.

tie: Garantia pentru dispozitivele Ajax este valabild doi ani de la data

Betriebsfeuchtigkeit bis zu 80%
AuBenmale 43,5 x 86 x 86 mm
Gewicht 14565¢g

Lieferumfang: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 Batterien CR123A
(Vorinstalliert); 3. Montagesatz; 4. Schnellstartanleitung.

VORSICHT: EXPLOSIONSGEFAHR, WENN DIE BATTERIE DURCH EINEN
FALSCHEN TYP ERSETZT WIRD. ENTSORGUNG GEBRAUCHTER
BATTERIEN GEMASS DEN ANWEISUNGEN.

Gewahrleistung: Die Garantie fiir Ajax-Geréte betragt zwei Jahre ab
Kaufdatum und gilt nicht fiir die mitgelieferte Batterie. Sollte das Gerst nicht
wunschgemaf funktionieren, wenden Sie sich bitte zuerst an unseren
Kundendienst, der bei 50% der Félle die technischen Probleme Isen konnte.

Der vollsténdige Text der Gewéhrleistung ist auf der Website verfligbar:
ajax.systems/de/warranty. |
Benutzervereinbarung: ajax.systems/de/end-user-agreement.
Technischer Kundendienst: support@ajax.systems

Das Herstellungsdatum ist auf einem Aufkleber auf der Unterseite des
Kartons angegeben. Der Name, der Standort und die Kontaktdaten des
Importeurs sind auf der Verpackung zu finden.

Obsah balenia: 1. FireProtect 2 RB (CO) Jeweller; 2. 2 batérie CR123A
(predinstalovana); 3. Spojovaci materidl; 4. Uzivatelskd pfirugka.

UPOZORNENIE: RIZIKO VYBUCHU V PRIPADE POUZITIA NESPRAVNEHO
TYPU BATERIE. POUZITE BATERIE ZLIKVIDUJTE V SULADE S POKYNMI.

Zaruka: Zéruéna lehota pre zariadenie od Ajax trvé 2 roky od zakupenia
produktu a nevztahuje sa na prilozend batériu. Ak zariadenie nepracuje
spravne, odporti¢ame najprv kontaktovat technickd podporu — v polovici
pripadov méZzu byt technické problémy vyriesené na dialku.

Uplné znenie zéruky néjdete na internetovej strénke:
ajax.systems/warranty.

UzZivatel'ska zmluva: ajax.systems/end-user-agreement.
Technicka podpora: support@ajax.systems.

Meno, umiestnenie a kontaktné ddaje dovozca st uvedené na obale. Datum
vyroby je uvedené na gulatom $titku v spodnej Gasti krabice.

Navrhl Ajax
Adresa: Sklyarenko 5, Kyiv, 04073, Ukraine.
www.ajax.systems

FireProtect 2 RB (CO) Jeweller to bezprzewodowy alarm CO.

Maksymalna efektywna moc <20 mw

wypromieniowana (ERP)

- Daca dispozitivul nu functioneaza corect, trebuie s& contactati
mai intéi serviciul de asistenta - in jumétate din cazuri, problemele tehnice
pot fi rezolvate de la distanta.

Textul integral al garantiei este disponibil pe site:
ajax.systems/warranty.

Acordul Utilizatorului: ajax.systems/end-user-agreement.
Suport tehnic: support@ajax.systems.

Data de fabricatie este indicatd pe un autocolant in partea de jos a cutiei.
Numele importatorului, locatia si datele de contact sunt indicate pe ambalaj.

Proiectat de Ajax
Adresa: 5 Sklyarenka Str., Kyiv, 04073, Ukraine.
www.ajax.systems



